

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 noiembrie 2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 217 din 23 noiembrie 2017.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

Sedința este deschisă de d-l consilier Constantin Brânzei – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind înființarea postului de administrator public.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2018
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale la nivelul comunei Holboca pentru anul 2018.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii CL nr.49/2017 privind stabilirea salariilor de bază.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului pentru utilizarea tarabelor din piața agroalimentară Dancu.
7. Proiect de hotărâre privind extinderea rețelei electrice în satul Dancu.
8. Proiect de hotărâre privind atribuirea Parohiei Dancu II, în folosință gratuită, a suprafeței de 240 m.p. teren.
9. Proiect de hotărâre privind finanțarea activităților prilejuite de sărbătorile de iarnă.
10. Proiect de hotărâre privind atribuirea de teren în vederea construirii de locuințe proprietate personală.
11. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ- introducerea teren în intravilan.
12. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2018-2019.
13. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului în AGA APAVITAL SA
14. Alte probleme curente.

În continuare solicită intervenții asupra ordinii de zi.

Are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe – primarul comunei propune introducerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâre necesare desfășurării activității în GAL, respectiv:

- Proiect de hotărâre privind implementarea unui proiect pentru achiziționarea de utilaje pentru serviciul de salubritate prin intermediul GAL.
- Proiect de hotărâre privind implementarea unui proiect pentru construirea unei alei pietonale prin intermediul GAL.

D-l consilier Brânzei Constantin propune pentru ordinea de zi un proiect de hotărâre privind închirierea gartuită a salii de sport pentru meciurile competiționale ale echipei de baschet – juniori aparținând CSS Unirea Iasi.

Nemafiind intervenții președintele de ședință, supune aprobării CL Holboca ordinea de zi a ședinței inclusiv completările făcute de d-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei și d-l consilier Brânzei Constantin.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-l consilier Grăunte Ionel pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind înființarea postului de administrator public.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei, face precizarea că legislația lasă la latitudinea primarului propunerea de a înființa postul de administrator public și consideră că chiar dacă s-a mai încercat înființarea acestui post, fără succes, este o necesitate un astfel de post căruia să i se încredințeze mai ales atribuțiile în ceea ce privește accesarea fondurilor europene.

De asemenea, consideră că implementarea a cât mai multe proiecte cu finanțare europeană vor duce la dezvoltarea comunei dar și instrumentarea celor 8-9 proiecte care trebuie implementate, deoarece se poate constata că nu se poate față cu aparatul de specialitate existent.

În continuare face precizarea că neaprobarea înființării acestui post poate duce la disfuncționalități în cadrul activității din primărie.

D-l consilier Baltag Ioan, arată că nu are nimic împotriva înființării unui astfel de post, dar corect i se pare ca acest proiect de hotărâre să aibă, în special, avizul comisiei economice fiind vorba de bani alocați pentru plata unui astfel de post.

D-l consilier Chiran Constantin, arată că la primele propuneri pentru înființarea acestui post s-a împotrivit și-i pare rău, dar, consideră că este necesar un astfel de post.

D-l consilier Florea Vasile, consideră ca fiind vorba de un volum mare de munca privind implementarea proiectelor europene, cele existente dar și cele din viitor, se impune să fie o persoană responsabilă care să cunoască legislația în domeniu, așa cum este d-l Cotea, de aceea arată că este de acord cu înființarea acestui post.

D-l consilier Dura Grigore arată că i se pare nefiresc ca o comună așa mare să nu aibă un birou de proiectare și implementare proiecte, iar până acum s-a simțit lipsa acestui post.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea că principalele atribuții pentru acest post vor fi pe linia implementării proiectelor europene.

Nemafiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind înființarea postului de administrator public.

CL Holboca aproba cu 10 voturi pentru

7 abțineri (Baltag I, Doroftei C, Pamfil N

Onofrei M, Brinza S, Rusu V, Ababi V)

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că persoana care va ocupa postul de administrator public a cărui preocupare va fi implementarea de proiecte europene, va trebuie să fie și un îndrumător pentru celelalte persoane implicate în această activitate.

Pentru punctul doi al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana secretarul comunei, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind organigrama și statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2018.

În continuare arată ca statul de funcții existent în 2017 va fi suplimentat cu posturile de administrator public și cel de șef Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei, arată că la nivelul acestei instituții totdeauna organigrama a fost la nivel minim în condițiile în care nu s-a externalizat niciun serviciu.

De asemenea, arată că poate a venit momentul ca SVSU să funcționeze așa cum trebuie și să aibă încadrat inclusiv un șef serviciu.

D-l consilier Baltag Ioan se arată foarte nemulțumit de faptul că executivul primăriei nu a dus la îndeplinire hotărârea CL Holboca nr. 45/2017 privind transformarea a 8 posturi contractuale în funcții publice, mai precis s-au transformat numai 4 posturi, cele de agenți de pază din cadrul biroului de poliție locală și a inginerului cadastru nu și nu înțelege de ce.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată ca în 2017 s-au transformat 4 posturi de natură contractuală în funcții publice respectiv 1 post inspector compartiment stare civilă, 1 post inspector compartiment registrul agricol și 2 posturi inspectori compartiment contabilitate, iar celelalte vor fi transformate în 2018, pentru că nu înțelege ca cineva să fie obligat să-i fie transformat postul în funcție publică.

D-l consilier Florea Vasile consideră că și paza instituției trebuie asigurată cu oameni calificați respectiv agenți de pază din cadrul poliției locale.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că poliția locală ar trebui să facă în primul rând munca de prevenție și asta se poate face de poliștii locali însoțiți de agenții de pază.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind organigrama și statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2018.

CL Holboca aproba cu 11 voturi pentru

6 abțineri (Doroftei C, Baltag I, Onofrei M,
Brînza S, Ababi V, Rusu V)

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că nu înțelege care ar putea fi motivele pentru care unii dintre membrii CL Holboca nu au aprobat organigrama și statul de funcții, exemplu fiind d-ra Onofrei Mădălina.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Marius Târnoveanu - inspector în cadrul compartimentului contabilitate, pentru a prezenta referatul de specialitate privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că ar trebui redus impozitul pentru terenul situat în extravilan motivat de faptul că este proprietatea oamenilor în vârstă care trăiesc din pensii mici.

D-l consilier Doroftei Constantin arată că este bine ca impozitul pentru terenul din extravilan să fie la nivel minim.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că trebuie făcut ceva și pentru încasarea taxelor și impozitelor locale de executivul specializat al primăriei.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul localității arată că d-l Târnoveanu Marius a făcut înștiințări către contribuabilii rău platnici iar rezultatul a fost că s-a înregistrat un grad mai mare de încasări.

De asemenea, arată că trebuie stabilită și taxa de parcare astfel încât să nu îngrijoreze oamenii, dar și să se adune banii la bugetul local necesari pentru gospodărirea comunei.

D-na consilier Hacıu Gianina, consideră că toți cetățenii trebuie responsabilizați în ceea ce privește păstrarea curățeniei.

D-l consilier Dura Grigore face precizarea că toate locurile de parcare trebuie scoase la licitație.

D-l consilier Mihai Florian consideră că este necesar ca în contractele de închiriere pentru parcare să fie prevăzute și obligațiile chiriasilor.

D-l consilier Doroftei Constantin, consideră că trebuie înființat un compartiment de inspecție fiscală, așa cum funcționează la nivelul Primăriei comunei Tomești.

D-l consilier Baltag Ioan, consideră că nu trebuie eliberat niciun înscris din primărie pentru contribuabilii rău platnici.

D-l consilier Florea Vasile, solicită precizări privind încheierea căsătoriei în afara sediului primăriei.

D-na Zaharia Mariana - secretarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca ca încheierea căsătoriei, potrivit prevederilor legale se face la sediul primăriei.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 abținere (Doroftei C)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea coeficienților de multiplicare în vederea stabilirii salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca, pentru a se putea evidenția și plăti sporul de vechime pentru toți salariații.

De asemenea, face precizarea că se vor mai angaja muncitori pentru serviciul de gospodărire.

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea că este bine de știut că salariul de bază se stabilește prin înmulțirea coeficienților cu salariul minim pe economie.

D-na consilier Hacıu Gianina consideră că sunt discuții inutile atât timp cât membrii comisiei economice și primarul localității au discutat pe marginea acestor propuneri.

D-l consilier Baltag Ioan arată că este bine de modificat coeficienții pentru că numai în așa fel diferența între salarii o va face sporul de vechime.

D-l consilier Dura Grigore arată că este normal ca sporul de vechime să facă diferența salarială pentru că reprezintă munca fiecărui o de o viață.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că trebuia găsită o soluție și în ceea ce privește diferențierea între cei care își fac sau nu atribuțiile de serviciu așa cum trebuie.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea coeficienților de multiplicare a salariului minim în vederea stabilirii salariilor personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de motivare a rectificării bugetului comunei Holboca.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan - președintele comisiei economice pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifului de utilizare a tarabelor din piața agroalimentară Dancu.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că trebuie stabilit un tarif diferit funcție de utilizatori, respectiv, producători și comercianți.

D-l consilier Dîrțu Valentin arată că trebuie făcută diferența între cei care vând în magazine și cei care vând la tarabe, respectiv diferențiere între ce și cine vinde.

D-l consilier Baltag Ioan arată că instituirea taxei are drept scop acoperirea unei părți din cheltuielile cu acest imobil.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că trebuie făcută diferențiere între comercianți și producători.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei propune ca taxa să fie de 10 lei/tarabă/zi.

D-l consilier Dura Grigore solicită să se ia în calcul că micii producători (țăranii care și vând câteva produse) să folosească tarabele gratuit.

Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind instituirea taxei pentru folosirea tarabei în piața agroalimentară Dancu în cuantum de 10 /tarabă/zi.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru 5 familii din satul Dancu pentru extinderea rețelei electrice pe str. Dimineții, într-o zonă în care sunt aproximativ 15 locuințe care au nevoie de energie electrică și care nu au posibilitatea achitării în întregime a costurilor. În acest sens propune acordarea unor ajutoare de urgență care însumează 9441 lei.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca acordarea ajutoarelor sociale de urgenta pentru urmatoarele persoane :

- Apetroaei Liviu 1889 lei
- Fluieraru Iulian 1888 lei
- Munteanu Grafii 1888 lei
- Caldararu Mihai Tibireanu 1888 lei
- Caldararu Brândușa 1888

în vederea finalizării extinderii rețelei electrice pe str. Dimineții, sat Dancu.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

D-l consilier Pamfil Verginel face precizarea că și în satul Orzeni mai sunt porțiuni pe care ar trebui extinsă rețeaua electrică .

Are cuvântul d-l consilier Pamfil Verginel pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a suprafeței de 240 m.p. teren care Parohia Il Dancu.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei face precizarea ca suprafața corectă este de 60 m.p.

Se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a suprafeței de 60 m.p. teren către Parohia Il Dancu.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre privind finanțarea activităților prilejuite de sărbătorile de iarnă.

D-l consilier Baltag Ioan arată că ar trebui făcute toate calculele privind sumele necesare și stabilit în ședința din luna decembrie, respectiv până pe data de 15 decembrie.

D-l consilier Grăunte Ionel propune să se majoreze suma alocată în anul 2016 și propune suma de 20000 lei.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Cotea Flavius pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind atribuirea de teren în vederea construirii de locuințe proprietate personală pentru tineri.

De asemenea, face precizarea că sunt dosare care au făcut obiectul discuțiilor în cadrul ședinței comisiei de urbanism, sunt dosare complete în sensul că au toate documentele necesare iar terenul care face obiectul atribuirii se află în domeniul privat al comunei.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea, în atenția d-lui Cotea Flavius, ca dosarele să fie complete, să existe documentații cadastrale iar terenul să fie în domeniul privat al comunei.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind atribuirea de parcele de teren în suprafețe de 300-500 m.p. pentru următoarele persoane :

- Chiriță Vlăduț Ștefan
- Chiriță Marcel -Iulian
- Avram Ionel
- Cojocaru Ana- Maria
- Herghelegiu Iulia Alexandra
- Cucui Adriana
- Sandu Ionuț

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Cotea Flavius pentru a prezenta referatul de specialitate pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea teren în intravilan.

Nefiind intervenții CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Mistreanu Dumitru pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de la nivelul comunei Holboca, pentru anul școlar 2018-2019.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei în AGA APAVITAL SA.

Nefiind intervenții CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive privind accesarea de fonduri europene prin GAL pentru achiziționarea de utilaje pentru serviciul de gospodărire comunală și nefiind intervenții se supune la vot.

CL Holboca aproba cu 17 voturi.

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei prezintă expunerea de motive privind accesarea de fonduri europene prin GAL pentru construire de alei pietonale, șanțuri / rigole și nefiind intervenții se supune aprobării.

CL Holboca aproba cu 17 voturi.

În continuare are cuvântul d-l consilier Brânzei Constantin pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind închirierea gratuită a sălii de sport din satul Holboca pentru competițiile echipei de baschet juniori a CSS Unirea Iasi.

D-l consilier Pamfil Verginel consideră că această facilitate trebuie acordată numai pentru competiții nu și pentru antrenamente.

D-l consilier Doroftei Constantin face precizarea că s-a emis o hotărâre prin care sala de sport nu se închiria gratuit. Consideră că trebuie precizat că nu va fi folosită de CSS Unirea și pentru antrenamente.

D-na consilier Brînză Steluța arată că în cadrul ședinței comisiei de cultură solicitarea a fost făcută și pentru antrenamente.

D-na consilier Hăciu Gianina face precizarea că este necesar a se programa celelalte activități funcție de programul elevilor de la Școala Holboca.

D-l consilier Dura Grigore face precizarea că solicitarea este numai pentru competiții care sunt planificate în prealabil, iar acestea pot avea și spectatori pentru că în felul acesta sala va fi funcțională.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că nu dorește să se facă discriminare având în vedere și celelalte solicitări pentru sala de sport, dar dacă în acest caz se solicită numai pentru competiții consideră că sala poate fi folosită în acest scop.

De asemenea, face precizarea că i se pare corect ca toată lumea să plătească folosirea sălii de sport, fără excepții.

D-l consilier Brânzei Constantin arată că toate competițiile se desfășoară după un regulament, sens în care CSS Unirea va veni cu o programare a meciurilor.

D-l consilier Mistreanu Dumitru face precizarea că această echipă este înscrisă în campionatul național, de aceea consideră că este bine ca pentru meciuri să beneficieze de gratuitate și dacă vor desfășura și antrenamente să plătească.

D-l Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei, arată că există o echipă de baschet la nivelul comunei care se antrenează în această sală de sport. Echipă din care fac parte copiii din satul Holboca.

Nemăfiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind închirierea gratuită, pentru competiții, echipei de baschet juniori a CSS Unirea Iasi.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare d-l consilier Brânzei Constantin - președintele ședinței solicită propuneri privind președintele de ședință pentru următoarele 3 luni.

D-l consilier Florea Vasile propune ca următorul președinte de ședință să fie d-l consilier Mihai Florian.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte ședință,
Constantin Brinzei



Secretar,
Mariana Zaharia

Am luat la cunostinta de conținutul procesului verbal astazi
14.12.2017

Membri CL Holboca ,

Obiectii